



## Маратонът на приятелството Плевен` 2021 ще се проведе на 23 май

сряда, 19 май 2021

След едногодишна пауза, наложила се поради ограниченията във връзка с коронавирусната пандемия, маратонът в Плевен се завръща на 23 май 2021 г. Събитието, което се превърна в най-значимото състезание за региона с интересна кауза и нови дисциплини, тази година привлича над 400 участници от 12 националности.

Маратонът в Плевен, със своите шест издания, се превърна в едно от най-обичаните и чакани състезания по бягане в страната. За да направят събитието още по-привлекателно и достъпно, включително за начинаещи бегачи, организаторите от „Айс-Оупън“ обявиха, че за първи път тази година трасето ще включва и набиращата все повече популярност 10-километрова дистанция. По този начин състезанието вече има шест основни дисциплини, сред които класически маратон /42,2 км/, полумаратон /21,1 км/, щафета /2 x 10,55 км/, 10 км, 3-километров безплатен масов крос „Аз мога“, както и Fun Run Kids – детско бягане с различни дистанции според възрастовата група.

Както всяка година, маратонът в Плевен има благотворителна кауза. Седмото му издание ще се проведе под мотото „Бягаме в Плевен за достъпна среда“. Една от целите му е да бъде в помощ на хората с различни възможности и за целта набраните средства от събитието ще се използват за адаптиране на централната пешеходна зона в Плевен към техните потребности, за да се покаже, че хората с увреждания са част от нашето общество с равни права.

Събитието, което през годините утвърди името си „Маратон на приятелството“, традиционно привлича стотици почитатели на спорта и активния начин на живот от България и чужбина. Със своето разнообразие от дисциплини маратонът през годините се разви не само като състезание за утвърдени атлети, но и като семейно събитие, провокиращо хора в широк възрастов диапазон да спортуват. Най-



младият участник досега е едва 3-годишен, а най-възрастният - на 83.

Стартът на маратона ще бъде даден в 9:00 ч. на 23 май /неделя/ от централния площад „Възраждане“. Всеки финиширал в рамките на контролното време, независимо от дисциплината си, ще получи медал и допълнителни награди. За всички малки маратонци, които се включат в бягането на къси дистанции според възрастовата група, освен медали, са предвидени и поощрителни награди и подаръци.

Седмият маратон в Плевен се организира от социалното предприятие „Айс-Оупън“ в партньорство с Община Плевен.